

### ВЫДАЮЩЕЕСЯ ДОСТИЖЕНИЕ

3 августа лучший сталярь старого завода Пестр Чернышев обрел новый коллектив нашего завода новыми замечательными производственными показателями. В этот день он выпустил новую скоростную лавку за 9 часов 5 минут вместо 8 час. 30 мин. по графику.

— Мы не думаем успокаиваться на достигнутом, а будем уверенно и в совершенстве овладевать ставновскими методами работы, — заявляет тов. Чернышев от имени своей дружной бригады.

На вопрос, заданный тов. Чернышеву — том, как он добился такого скорого выпуска лавки, Чернышев отвечает: — Почти ничего нового в моей работе нет. Секрет успеха — в единстве, в слаженности бригады, в деловой организации соревнования между работниками верха и канавы...

Бригада тов. Чернышева работает в тесном контакте с бригадой канавы, руководителем которой тов. Соколов И. В. Дня этих дружеских коллективных упорных стремлений к одной и той же цели, т. е. к перевыполнению программы, работают не за страх, а за совесть, конкретно помогая друг другу осуществлять свои производственные замыслы. Бригада Соколова готовит канаву за 6 часов вместо 7 часов по графику. Немаловажную роль в ставновской работе бригады играет добрососредное отношение к делу со стороны мастеров тов. Лябутана. Работа на паровом кране, тов. Лябутан сумел достигнуть замечательной производительности. Веревный ему агрегат работает безаварийно. Большую практическую помощь оказывают молодому сталяру Чернышеву инженер коммунист тов. Груденко.

В настоящее время в бригаде тов. Чернышева проводится детская подготовка к летней догонке ставновского движения.

К этому значительному делу чернышевцы обещают выполнять производственную программу августа.

Для этого есть все возможности не только у бригады Чернышева, а у всего цеха. Об этом можно судить по хорошей работе коллектива 2 августа, когда цех выполнил суточную производственную программу на 102 процента.

**Т. Пыков.**

Секретарь партбюро старшего цеха

## Седьмая Сессия Верховного Совета СССР первого созыва

Вечером 3 августа состоялось третье совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Зал заседаний, как и накануне, переполнен многочисленными гостями — людьми науки, искусства и техники, командирами Красной Армии и Военно-Морского Флота, ставновскими и уларскими московскими предпринимателями. Присутствие представителей дипломатического корпуса, советских и иностранных журналистов. Появление товарища Сталина и его соратников сопровождается бурной, долго несмолкающей овацией, приветственными возгласами на русском, литовском, татарском и других языках.

Сессия приступает к рассмотрению третьего пункта порядка дня. В зале заседания с крайним флагом появляется Полномочная Комиссия Литовской Республики и депутаты этой республики, подвываясь к месту, продолжительными аплодисментами горячо приветствуя посланцев литовского народа.

Председательствующий депутат Андрей предлагает слово исполняющему обязанности Президента и премьер-министру Литвы — Председателю Полномочной Комиссии Литовской Республики товарищу Палецкису. Оратор произносит речь на литовском языке, которая переводится затем на русский язык. Товарищ Палецкис передает Верховному Совету в е у з СССР просьбу литовского народа о принятии Литовской Советской Социалистической Республики в состав Советского Союза. Под гром аплодисментов товарищ Палецкис вручает Председателюствующему огромную

красную книгу, содержащую Декларацию о вхождении Литвы в состав СССР, единодушно принятую Литовским Народным Сеймом.

О принятии литовской Республики в состав Советского Союза горячо выступает в своих выступлениях также член Полномочной Комиссии Сейма Литовской республики товарищи Петраускас, Миндас, Зибертас. Прозвучает также речь в стихах товарищу Сталину.

Затем выступает депутат Понямаренко. По поручению правительства СССР он предлагает удовлетворить просьбу Сейма Литвы и принять Литовскую Советскую Социалистическую Республику в Советский Союз в качестве равноправной Союзной Советской Социалистической Республики. По поручению Президиума Верховного Совета и Правительства Белорусской Советской Социалистической Республики и Центрального Комитета Коммунистической Партии (большевиков) Белоруссии он вносит на рассмотрение Сессии предложение о присоединении к Литовской ССР Свенянского района части территории других районов Белоруссии с преобладающим литовским населением.

Верховный Совет СССР раздельным голосованием по платформе единогласно принимает Закон о принятии Литовской Советской Социалистической Республики и Союза Советских Социалистических Республик. Заслушав заявление Полномочной Комиссии Сейма Литвы, Верховный Совет СССР постановил удов-

летворить просьбу Сейма Литвы и принять Литовскую Советскую Социалистическую Республику в состав СССР, единодушно принятое Литовским Народным Сеймом в качестве равноправной Союзной Советской Социалистической Республики. Верховный Совет СССР принял предложение Президиума Верховного Совета Белорусской ССР о передаче Свенянского района и части территории других районов Белоруссии с преобладающим литовским населением Литовской Советской Социалистической Республике.

Сессия постановила просить Верховные Советы Белорусской ССР и Литовской ССР представить на рассмотрение Верховного Совета СССР проект установления точной границы между Белорусской и Литовской республиками. В соответствии со статьями 34 и 35 Конституции (Основного Закона) СССР, Сессия решила провести выборы в Верховный Совет СССР от Советской Литовской Советской Социалистической Республики и поручила Президиуму Верховного Совета СССР назначить день выборов.

Заседание Сессии Верховного Совета СССР 3 августа вышло в волнующую демонстрацию дружным народом Советского Союза. Депутаты горячо приветствовали представителей 14 Союзной Советской Социалистической Республики.

По залу долго неслись восторженные возгласы: «Да здравствует литовский народ!», «Да здравствует Советская Литва!», «Да здравствует Сталинка друзья народов!», «Ура-великому Сталину!»



Заместитель Народного Комитета Обороны СССР, Маршал Советского Союза, Герой Советского Союза Г. И. Кулик.  
Фото-ляссе ТАСС.

### Лучшие кружовцы премьераваны

В июне была подытожена работа художественно-самодельных кружков Дворца культуры. Хорошо работали драматический, духовой, домровой и хоровой коллективы. В течение прошедшей осени и зимы они дали выходящим зрителям не мало хороших спектаклей и концертов.

Превращение Дворца культуры лучших 46 участников кружков преобразовало туристическими путевками. 31 человек поехал на Кавказ и 15 в Москву на Всесоюзную Сельскохозяйственную Выставку. Среди преобразованных рабочие и служащие нашего завода т.т. М. Засегин (механический цех), А. Губянов (завоуправление), А. Сергеев (цех точной механики) и многие другие.

С 15 августа Дворец культуры начнет доукомплектование всех художественно-самодельных коллективов, а также кружков кройки, шитья и художественной вышивки.

Многие рабочие и служащие завода прекрасно выразили на музыкальных инструментах, хорошо проигрывали, могли бы с успехом выступать на сцене перед зрителем, но, к сожалению, далеко не все из них состоят в наших кружках, тогда как там они были бы обеспечены квалифицированной помощью и соответствующими условиями для развития своих способностей. С другой стороны с притоком новых людей работа всех кружков стала бы еще более интересной и богатой.

**Н. Игнатулин,**  
Директор Дворца культуры.

### ЦЕХКОМ „В ОТСТАВКЕ“

И за июль месяц мелкосортный цех опять не выполнил производственной программы. Правда, ныне в этом ложится не на одного человека, а на многих. Немало времени потрачено из-за отсутствия оборудования, что вынуждало тех либо совсем стоять, либо делать слишком частые переходы с сорта на сорт. Низкое качество работы в июле привело к тому, что процент выхода годного. Но все-таки основная причина невыполнения плана заключается в другом — это отсутствие четкой и продуманной организации труда. Сельдом масса внутрицеховых переломов: отгрузка, авария и проч. Об этом знают все и началь-

ник цеха, и технический отдел завода, и главный инженер, но неполадки до сих пор не уменьшаются. Все эти вопросы волнуют комсомольскую организацию цеха. Со своей стороны комсомолы не только сами стараются быть образцовыми производственными кадрами, (правильщик Авакумов, электрик Гуськова и др.), но и не раз пытались привлечь к цеху производственное соревнование, без которого нам не ликвидировать своего отставания. Однако, эти попытки оказались безуспешными, ибо не все никто не поддерживает и в первую очередь это следует сказать о профсоюзном.

Наш цехком самоотлично ушел „в отставку“. Председателя Т. Козулова не только не дорожат доверием рабочих, избравших его в Цеховой комитет, а наоборот, даже все возможное делают, чтобы его скорее освободили. На протяжении двух недель он никак не удостоился созвать общее собрание, чтобы обсудить содогворен. Ну и поговорить, что цех по-прежнему остается вне соревнования. Но непонятно другое: почему этого не замечает цехком? Почему так равнодушны к этому дирекция завода и партийная организация цеха?

Комсомолец.

